

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### ÉGHAJLAT-VÁLTOZÁSI PLATFORM LÉTREHOZÁSA NÓGRÁD MEGYÉBEN

2018/05/31

Nógrád Megye Önkormányzata sikeres támogatási kérelmet nyújtott be a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében meghirdetett KEHOP-1.2.0 kódszámú Klímastratégiák kidolgozásához kapcsolódó módszertan- és kapacitásfejlesztés, valamint szemléletformálás tárgyú felhívásra.

A fejlesztés megvalósításához az Önkormányzat - 100%-os intenzitás mellett – bruttó 30 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a KEHOP-1.2.0.15-2016-00015 azonosító számú pályázat keretében.

A projekt keretében az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás, a kockázat-megelőzés és –kezelés előmozdítása, továbbá a környezetvédelem és az erőforrás-felhasználás hatékonyságának növelése érdekében szemléletformáló programok megvalósítására került sor.

Fontos volt a megvalósítás során a fiatalok figyelmének felkeltése. Ennek érdekében iskolai rendezvényeken vettek részt a gyerekek, akik a rendhagyó órákon a környezetvédelmen túl a mindennapok helyi klímavédelméhez hallhattak hasznos ötleteket és megoldásokat.

A projekt részeként létrejött a Nógrád Megyei Éghajlatváltozási Platform, mely folyamatosan figyelemmel kíséri a készülő Nógrád Megyei Klímastratégiát, részt vett megalkotásában és véleményezte azt. Ezentúl a tagok képzéseken, tanulmányúton vettek részt.

A fejlesztés során közvetlen cél volt, hogy Nógrád megyében elősegítsük az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodást, segítve ezzel a települési önkormányzatokat. Kiemelten fontos volt ezért a Nógrád Megyei Klímastratégia kidolgozása, a helyi kapacitások megerősítése és a Nógrád megyei lakosság klímatudatosságának elősegítése. A programmal hosszú távú célunk, hogy a klímatudatos gondolkodás és a klímaváltozás hatásainak ismerete minél szélesebb körben elterjedjen Nógrád megyében.

A Széchenyi2020 program keretében megvalósuló beruházás célja a klímaváltozással kapcsolatos kihívások, lehetőségek és feladatok meghatározása és a jövőben ezek megvalósítása.

A projektnek köszönhetően elkészült a Nógrád Megyei Klímastratégia, mely meghatározza azokat az irányelveket és célokat, melyek megvalósításával az éghajlatváltozás káros hatásai megelőzhetőek. Ennek megvalósításához szükséges az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése, szén-dioxid elnyelő kapacitások megőrzése és növelése. Ezen feladatok mellett kiemelten fontos a megyében élők és helyi szereplők klímaérzékenységének erősítése, mely szemléletformálással, lokális tevékenységgel érhető el.

Bővebb információ:

06-32 522-545